

**1ª RETIFICAÇÃO AO EDITAL PROEXC 02/2018**  
**PROGRAMA DE BOLSAS DE APOIO À CULTURA E À ARTE (PROCARTE)**  
**Edital para concessão de bolsas de projeto de Cultura 2018**

A Universidade Federal dos Vales do Jequitinhonha e Mucuri (UFVJM), por meio da Pró-Reitoria de Extensão e Cultura (Proexc), torna público a seguinte retificação.

1. Em razão de erro material na numeração do “Anexo II - Formulário de Anuência da Diretoria da Unidade” do edital Proexc 002/2018 (PROCARTE) **onde lê-se:**

[...]

Eu \_\_\_\_\_, Diretor da Unidade \_\_\_\_\_, SIAPE \_\_\_\_\_, aprovo a proposta do projeto \_\_\_\_\_, coordenado pelo Servidor \_\_\_\_\_, SIAPE \_\_\_\_\_, que foi **“aprovado com recursos”** no edital \_\_\_\_\_.

**Leia-se:**

[...]

Eu \_\_\_\_\_, Diretor da Unidade \_\_\_\_\_, SIAPE \_\_\_\_\_, aprovo a proposta do projeto \_\_\_\_\_, coordenado pelo Servidor \_\_\_\_\_, SIAPE \_\_\_\_\_, **“para submissão”** no edital \_\_\_\_\_.

Léa Sá Fortes  
Pró-Reitora de Extensão e Cultura em Exercício